

И ВНОВЬ ОБ ИНВЕСТИЦИЯХ

20 декабря на заседании правительства Пермского края и. о. министра экономического развития и инвестиций края Максим Колесников представил проект закона «Об инвестиционной деятельности в Пермском крае» и создании Агентства инвестиционного развития.

Ранее губернатор Пермского края Максим Решетников отметил, что краю необходимо системное законодательство в области поддержки инвестиций. Максим Колесников отметил, что законопроект «Об инвестиционной деятельности в Пермском крае» как раз направлен на привлечение инвестиций в регион.

— Законопроект направлен на регулирование правоотношений в сфере господдержки инвестиционной деятельности на территории края, систематизацию мер государственной поддержки и гарантий защиты прав субъектов инвестиционной деятельности. В рамках работы над документом были учтены основные рекомендации Агентства стратегических инициатив, проект полностью соответствует лучшим региональным практикам. Кроме того, следует отметить, что данный законопроект разрабатывался совместно с экспертным и предпринимательским сообществом, и по итогам плодотворной работы одобрен бизнес-сообществом, — подчеркнул Максим Колесников.

Так, в результате реализации законопроекта в Пермском крае должна появиться база нормативного правового регулирования в инвестиционной сфере и инструкция для инвесторов.

Также в своём выступлении Максим Колесников доложил о создании в регионе Агентства инвестиционного развития. По словам и.о. министра, учреждение будет заниматься продвижением инвестиционной привлекательности Прикамья, а также осуществлять привлечение и сопровождение инвесторов.

За порог

Согласно статистике Роспотребнадзора по Пермскому краю, показатель заболеваемости ОРВИ в Пермском крае превысил эпидемиологический порог.

За прошедшую неделю, с 11 по 17 декабря, в Пермском крае зарегистрировано 19 228 случаев ОРВИ, показатель заболеваемости на 6,1% выше эпидемиологического порога. Однако по результатам мониторинга вирусов гриппа не обнаружено.

Специалисты советуют: для того чтобы не заболеть гриппом и ОРВИ, следует не переохлаждаться, избегать контактов с больными людьми, надевать маску, регулярно проветривать помещения, чаще мыть руки с мылом и стараться не прикасаться руками к глазам, носу и рту.

По материалам сайта <http://v-kurse.ru>

БУМАЖНИК

стр. 3

ВЫСОКОГО ПОЛЁТА!

Молодёжное объединение «Бумеранг» признано лучшим по результатам проекта для работающей молодёжи «Перезагрузка-2017».

стр. 4

ОБНОВИЛИ!

На новеньком корте стадиона «Бумажник» в рамках корпоративной Спартакиады прошли соревнования по шорт-треку.

■ Слово специалисту

СВЯЗАНЫ ОДНОЙ СУДЬБОЙ

ВТОРОЙ ГОД ПОДРЯД РАДУШНО РАСПАХИВАЕТ ДВЕРИ ПЕРЕД ВЕТЕРАНАМИ АО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ» СИЯЮЩИЙ НОВОГОДНИМ УБРАНСТВОМ ДК «БУМАЖНИК».



Представители династии Костаревых — Е.В. Костарева, Н.Г. Костарева и А.А. Уваров.

■ Важно

Бедовый лёд

Управление гражданской защиты напоминает:

- Ни в коем случае нельзя выходить на лёд в тёмное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).
- При переходе через реку пользуйтесь ледовыми переправами.
- Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара поленом или лыжной палкой покажется хоть немного воды,

значит, лёд тонкий. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу, скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нём трещин.

- При вынужденном переходе водоёма безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне.
- При переходе водоёма группой необходимо соблю-

дать расстояние друг от друга (5-6 м).

- Замёрзшую реку (озеро) лучше перейти на лыжах, при этом крепления лыж расстегните, чтобы при необходимости быстро их сбросить; лыжные палки держите в руках, не накидывая петли на кисти рук. Если есть рюкзак, повесьте его на одно плечо, это позволит легко освободиться от груза в случае, если лёд под вами провалится.
- На замёрзший водоём необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20 — 25 метров с большой глухой петлёй на конце и грузом.

Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надёжнее держаться, продев её под мышки.

- Убедительная просьба родителям: не отпускайте детей на лёд (на рыбалку, катание на лыжах и коньках) без присмотра.

- Одна из самых частых причин трагедий на водоёмах — алкогольное опьянение. Люди неадекватно реагируют на опасность и в случае чрезвычайной ситуации становятся беспомощными.

(Продолжение на стр. 2)

Соликамский городской округ стал единственным среди краевых муниципалитетов, отмеченных в качестве примера за лучшую работу по организации временного трудоустройства несовершеннолетних.

19 декабря Татьяна Абдулина, заместитель председателя Правительства Пермского края, вручила Благодарственное письмо заместителю главы администрации г. Соликамска Ольге Штейн.

— Организация работы по временному трудоустройству несовершеннолетних проводится в рамках государственной программы Пермского края «Содействие занятости населения», — прокомментировала Ольга Викторовна. — Соликамский муниципалитет ежегодно организует трудовую занятость подростков по нескольким направлениям: в сфере образования, культуры, через взаимодействие с городскими предприятиями. Летом этого года 375 подростков были заняты в лагерях труда и отдыха, в благоустройстве городских объектов социальной сферы.

Шаг в сторону комфортности

Осенью 2017 года в Соликамске стартовали работы по реконструкции соликамской общеобразовательной школы № 13.

Реализация этих масштабных долгожданных проектов стала возможна благодаря существенной поддержке краевого правительства.

Школа № 13, построенная еще в 1949 году, была аварийно законсервирована три года назад. Сегодня здесь активно ведутся работы. Согласно контракту, к 1 декабря 2018 года на улице Добролюбова, 16 будут стоять новые здания учебного корпуса тринадцатой школы.

— Это будет современное здание, отвечающее всем необходимым требованиям, обеспеченное доступностью для маломобильных групп населения, — комментирует директор МКУ «Управление капитального строительства г. Соликамска» Галина Созинова. — Проектно-сметной документацией предусмотрено реконструкция основного учебного корпуса площадью 857,4 кв. метра. К нему будет добавлен пристрой площадью 530,9 кв. метра, в пристрой планируется разместить большую полноценную столовую на первом этаже и четыре дополнительных класса на втором этаже. В школе будет заменено всё оборудование и мебель. Кроме этого будет реконструирован учебно-производственный корпус площадью 804,3 кв. метра. В ПСД также учтены работы по благоустройству с созданием спортивных, игровых площадок и футбольного поля.

Объём расходов на реконструкцию школы утверждён муниципальной программой «Развитие системы образования Соликамского городского округа» и запланирован в бюджете 2018 года в сумме 120 млн. рублей. Из них 90,3 млн. — краевые средства.

Наталья ШУМКОВА

Связаны одной судьбой

(Продолжение. Начало на стр. 1)

вителей трудовых династий АО «Соликамскбумпром». Это — особые люди! Это — основа и стержень нашего коллектива! Эти люди посвятили бумкомбинату всю свою жизнь и воспитали достойных детей, внуков, которые тоже работают на нашем предприятии. Как здорово, что у нас так много славных династий!

Глава трудовой династии Котляревских — Пантелеймон Андреевич так объяснил привязанность свою и своей семье к соликамскому бумажному:

— С 1959 года по 2006 год я работал на бумажном производстве. Был очень хорошим коллектив. И работа всегда нравится, если в коллективе к тебе со вниманием, по-доброму относятся. Радовало, что качественную бумагу выпускаем. Когда вышел на пенсию, то долгое время цех снился, буммашина. Как будто из цеха и не уходил.

Старшая дочь училась по направлению бумкомбината и потом пришла сюда работать, сегодня и младшая дочка работает на упаковочной линии третьего бумпроизводства.

А его дочь Нина Пантелеймоновна добавила от себя: — Нам хотелось быть ближе к дому, к семье. И, наверное, бумажное производство с генами в нас заложено было.

Свою династию Игорь Александрович Шаламов представил так:

— Сейчас на предприятии из семьи Шаламовых работает пять человек. Бумажный комбинат, видимо, по судьбе был. Профессии связаны с бумажным производством. Чувствуем себя на своём месте. Александр Иванович востребован как наставник, обучает молодых бумажников и головой думать, и руками работать. У меня узкая специальность, можно сказать, редкая для нашего времени — изготовление гильз. Нам хотелось бы, чтобы модернизировалось наше третье бумпроизводство, чтобы больше качественной бумаги на накат шло.

Историей рождения другой трудовой династии поделился начальник БП № 2 Денис Викторович Мартынов:

— Наша трудовая династия началась с мамы Нины Николаевны. Она всю жизнь

на комбинате работала, была смазчиком, потом резчиком кругов. Когда я вернулся из армии, мама сказала, что есть работа на комбинате, и я устроился в бумажное производство аппаратчиком. Потом поступил учиться, чтобы расти профессионально, двигаться вперёд. На производстве я познакомился со своей будущей женой. Она — представительница династии Хасия. Её родители были работниками бумкомбината, сегодня здесь работают её сестра и брат.

А семья Костаревых появилась благодаря комбинату, как рассказала Нина Геннадьевна:

— Я приехала на бумкомбинат по распределению. Думала, что ненадолго. Но встретила здесь свою вторую половинку. Муж работал в 21 пожарной части и на комбинате. Я больше 35 лет — в третьем бумпроизводстве, где сейчас и дочь работает. Зять — технолог в ДМП. Младшая дочь трудится в ЦОГП, её муж — в ЦМТОП. Сегодня уже внуки подрастают. Думаю, что они тоже династию продолжат.

Дочь Екатерина Владими-

ровна согласна:

— Я на третье бумпроизводство по стопам мамы пришла.

У зятя — Андрея Анатольевича Уварова — другая история:

— Я готовился стать учителем физики и математики, но к нам на распределение пришли представители бумкомбината, предложили работу. В то время он был одним из самых крепких, стабильно работающих предприятий в городе. Я с радостью согласился. А потом тоже встретил здесь свою вторую половинку. Производства наши рядом.

Нина Геннадьевна улыбается:

— Младшая дочь тоже свою судьбу здесь нашла. Вот так комбинат нас счастливо вместе свёл. Общий стаж династии нашей сегодня насчитывает 139 лет.

Есть трудовые династии с общим стажем более 200 и даже более 300 лет. И, может быть, ещё не все династии вписаны в историю предприятия, потому что их сложно проследить за сменой фамилий. Обращайтесь в музей истории предприятия!

Елена НАЛЁТОВА

■ Доска почёта

Крепкое звено

Оператор очистного оборудования кислотного-варочного участка целлюлозного производства Татьяна Вениаминовна Старикова — скромная, улыбчивая женщина, трижды мама и трижды бабушка. Однако на работе она возглавляет звено и, без сомнения, является самой крепкой его частью.



ТАКОЙ ХАРАКТЕР!

И дело не только в опыте, хотя в цехе Татьяна Валентиновна работает с 1979 года. Просто характер такой: ответственная, требовательная не только к людям, но, в первую очередь, — к себе.

— Не знаю, в кого я такая, — смеётся сама Татьяна Старикова. — Может, родители так воспитывали, а может быть, уже на работе характер сформировался!

На предприятие Татьяна Вениаминовна пришла сразу

после окончания училища. Специальность «оператор очистного оборудования» выбрала по воле случая, но сейчас, спустя годы, о сделанном выборе несколько не жалеет.

— Когда только пришли в училище, нам говорили, что будем в белых халатах на производстве ходить, — вспоминает она. — Реальность же от обещанного очень отличалась! Работа в КВУ в те годы была сложной: это сейчас нам в помощь автоматика, а раньше за всем следить самим приходилось. Смены пролетали, как одно мгновение — бывало, возьмёшь с собой что-нибудь покушать, да так домой и унесёшь.

Однако трудности не испугали девушку. «Раз уж выучилась на эту профессию, значит, нужно работать», — рассудила она. Осталась, прошла через все модернизации, набралась опыта, возглавила звено. А там уже и цех родным стал!

Каждая смена Татьяны Вениаминовны по давню заведённой привычке начинается одинаково: принять дела, осмотреть оборудование.

— Мне нужно, чтобы всё

на вверенном мне участке было в полном порядке: оборудование работало, журналы были заполнены аккуратно и в срок, все поручения выполнялись с точностью, — продолжает звеньевая с 22-летним стажем Старикова.

— У нас все звенья хорошо работают, — говорит бригадир Валентина Васильевна Попова. — Конечно же, звеньевые должны обладать определёнными качествами — быть ответственными, трудолюбивыми, требовательными. Татьяна Вениаминовна именно такой человек. Очень добросовестно относится к своим обязанностям, многое знает.

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПЕДАГОГИКА

Неудивительно, что именно Татьяну Старикову направили на курсы «Эффективный наставник».

— Мне и до курсов приходилось молодым рабочим помогать, — говорит Татьяна Вениаминовна. — Даже если наставником была не я, когда ко мне в звено попадали новые люди, я всегда старалась

вести их в курс дела, обучить всем премудростям. Как звеньевая, я заинтересована в том, чтобы мои люди умели всё и успешно выполняли все задания.

На курсах опытная наставница, уже прошедшая «педагогическую» практику, познакомилась с теорией, и стала настоящим производственным учителем.

3 — ЛЮБИМОЕ ЧИСЛО

Татьяна Вениаминовна привыкла к активному образу жизни. Раньше скучать не давали трое детей, теперь — два внука и внучка. Помочь с уроками, вывести на прогулку, пробежаться на лыжах — на всё Татьяна Старикова находит время.

Однако помимо семьи и работы есть ещё одна, третья, сторона жизни Татьяны Вениаминовны. Деятельный характер не позволяет оставаться в стороне от проводимых в цехе мероприятий. Обязательно подключится и поможет! Так что становится ясно: в этом на неё всегда можно положиться!

Елена КЛОЧИХИНА

В преддверии Нового года

АО «Соликамскбумпром» накануне новогодних праздников стало организатором двух ярких событий: премьеры спектакля и концерта для ребят СГООИ «Луч».



Елизавета Разжигаева с мамой Еленой (члены СГООИ «Луч»).

В начале декабря в Доме культуры «Бумажник» был реализован проект «Театр без границ». В спектакле со световыми эффектами сыграли 16 детей с ограниченными возможностями здоровья. Постановка по мотивам сказок Андерсена стала совместной работой центра детского творчества «РОСТ», ребят

из общества «Луч» и АО «Соликамскбумпром».

Директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти Людмила Валерьевна Фисюк отметила:

— Дни декабря — время добрых дел. Наше предприятие, в преддверии новогодних праздников, поддержало замечательные мероприятия для детей объединения «Луч». В Доме культуры «Бумажник» состоялась премьера спектакля по сказкам Андерсена, где все роли исполняли дети с ограниченными возможностями здоровья. Ребята на сцене чувствовали себя счастливыми. Зал аплодировал, у зрителей слёзы на глазах. Мы чувствовали радость единения.

Добрый подарок для семей объединения «Луч» стал концерт Пермской краевой филармонии. Ребята вместе с артистами весело исполняли песни из мультфильмов. Мы рады, что концерт стал для них настоящим праздником.

Ежегодно мы дарим новогодние подарки детям. В этом году порядка тысячи подарков мы передали детям-инвалидам г. Соликамска, Соликамского, Чердынского, Красновишерского районов. Желаем ребятам и родителям семейной гармонии, терпения, любви и здоровья в Новом году.

Приятным моментом стало вручение сладких подарков от АО «Соликамскбумпром», которые в этом году получили 250 ребят из общества «Луч». Мероприятие стало ещё одним шагом в создании волшебной атмосферы для детей и их родителей в преддверии Нового года. Впереди у организации «Луч» и АО «Соликамскбумпром» много совместных проектов, а значит, будущий год будет также плодотворен и принесёт детям много радостных сюрпризов.

Светлана КОРАБЛЁВА

■ **Молодёжь**

Высокого полёта!

Юбилейный год выдался для молодёжного объединения «Бумеранг» богатым на события. Однако самый большой сюрприз ждал наших активистов на заключительном мероприятии в ДК «Прикамье» 15 декабря — торжественной церемонии вручения наград за достижения в области молодёжной политики Соликамска.

Именно в этот вечер были подведены итоги проекта для работающей молодёжи — программы «Перезагрузка-2017». На протяжении года молодёжные объединения города участвовали в различных мероприятиях, работали над реализацией собственных проектов и, конечно же, боролись за звание лучшего.

А лучшим (и мы в этом несколько не сомневались!) по результатам «Перезагрузки» было названо молодёжное объединение «Бумеранг». Свою роль в победе сыграло и деятельное участие «бумеранговцев» во всех значимых «молодёжных» событиях города и края, и активная работа в сфере профориентации, и успешные выступления на конкурсе профсоюзных агитбригад (на краевом уровне «Бумеранг» стал победителем, на всероссийском — вошёл в пятёрку лучших).

— С самого начала, как только узнали о проекте «Перезагрузка», мы настраивались на победу, — рассказал руководитель «Бумеранга», председатель молодёжного парламента СГО Сергей Снегирёв (ОИТ). — Для нас это значимое признание, но всё, что мы делали в течение этого года — не только ради



победы! Мы с **Иваном Терентьевым** благодарны всем «бумеранговцам» за нашу совместную работу, каждый внёс свой вклад в то, чтобы молодёжи в Соликамске было интересно. «Перезагрузка» позволила определить основные направления развития молодёжной политики города. Мы, как молодёжное объединение, тоже не планируем стоять на месте — готовы работать на более серьёзном уровне, разрабатывать и воплощать в жизнь новые проекты.

— Я в «Бумеранге» с 2011 года, — поделилась **Мария Сазонова** (ООО «Соликамская ТЭЦ»). — Несомненно,

именно этот год стал для нас самым ярким и запоминающимся! Один только «Молодёжный БУМ» чего стоит! Когда я услышала, что «Бумеранг» стал лучшим молодёжным объединением, испытала чувство гордости. Потому что это — заслуженная победа!

Чувство гордости дружная команда бумажников испытала также за «бумеранговца» **Алексея Стенина**, получившего награду в номинации «Открытие года».

Поздравляем наше молодёжное объединение и желаем дальнейшего высокого полёта!

Елена КЛОЧИХИНА

■ **Светлой памяти**

Из лучших инженеров Урала

19 декабря ушёл из жизни Ран Евгений Павлович, инженер и руководитель, снискавший уважение коллег. Он пришёл на соликамский бумажный комбинат в далёком 1977 году и остался верен ему на всю жизнь.



Евгений Павлович родился в 1949 году в селе Прохоровка Белгородской области, прославившемся грандиозным танковым сражением в годы Великой Отечественной войны. После окончания школы он выбрал Днепрпетровский институт инженеров железнодорожного транспорта, по специальности «инженер путей сообщения — электромеханик». Профессиональный опыт Евгений Ран приобрёл, работая по специальности на железнодорожном транспорте.

Но в 1977 году молодой инженер решил переехать в Соликамск и продолжить работу уже на большом производстве — целлюлозно-бумажном комбинате. Начал здесь свою трудовую деятельность Евгений Павлович как мастер-электрик и очень быстро вырос до должности энергетика.

Когда началась реорганизация производства, Ран смело возглавил как начальник древесномассный завод, объединивший ДМЦ-1 и ДМЦ-2. Под его руководством прошла замена старого оборудования и начата масштабная реконструкция дефибрёрного парка.

В 42 года его назначили главным энергетиком предприятия. Во главе с Евгением Павловичем энергетической службой была проведена модернизация электропривода бумажных №9 и 10 (сегодня это первая и вторая), были построены объекты ГПП-3, нового ДПУ, компрессорной.

Опыт Евгения Павловича в проведении модерни-

заций был неоценим, когда пришло время серьёзного обновления оборудования производства. Став в 1994 году его начальником, Евгений Павлович руководил модернизацией всего дефибрёрного парка, новейшего сортировочного и очистного оборудования, полностью обновлён рафинёрный узел. А в 1998 году в древесномассном производстве было начато грандиозное строительство новейших линий по производству термомеханической массы. Уже в 1999 году была пущена первая линия, а в 2002 — вторая.

Неоднократно руководство предприятия награждало Евгения Павловича Рана Почётными грамотами за трудовые успехи. В 2006 году он был также награждён национальной премией «Медаль Трудовой Славы им. П.А. Столыпина» за доблестный труд на благо России, за личный вклад в развитие лесной промышленности. В 2009 году Евгений Павлович был удостоен звания «Почётный работник лесной промышленности Российской Федерации». Ран Евгений Павлович входит в рейтинг лучших инженеров Урала.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким Рана Евгения Павловича. Скорбим вместе с вами. Он навсегда останется в нашей памяти как истинный профессионал, грамотный руководитель. Будем помнить.

Администрация
и Совет ветеранов
АО «Соликамскбумпром»

Не скучайте!

В канун Нового года на праздничных вечерах и в долгожданные каникулы будет время для весёлых игр в большой или маленькой компании.

Многие не искушённые в проведении конкурсов люди нередко затрудняются с придумыванием заданий для фантов. В такой ситуации могут пригодиться приведённые ниже варианты:

- Прочитать новогодние стихи в очень быстром темпе.
- Станцевать танец с саблями, танец маленьких лебедей (поросят, щенят), танец дикого африканского племени, танго со шваброй и т. п.



- Спеть любую детскую песенку так, как спел бы её человек, который замёрз (умирает от жары, торопится на свидание и т. д.) или у которого карамелька во рту.

- Сделать 10 изысканных комплиментов соседке, сидящей слева.

- Признаться в нежных чувствах к Деду Морозу (генеральному директору организации, в которой вы работаете, президенту страны, соседу справа и т. д.).

- Признаться в трёх самых значительных прегрешениях в уходящем году.

- Изобразить символ Нового года по китайскому календарю.

Как подсказывает опыт, стоит только начать. А дальше фантазия участников в придумывании заданий для фантов становится просто безудержной.

Игра-розыгрыш «Где, что, когда»

Для конкурса нужно заранее подготовить таблички с самыми разными надписями, например, «Магазин», «Институт», «Кабинет стоматолога (психиатра)», «Ресторан», «Родильный дом», «Парикмахерская», «Салон красоты» и т. д. Выбирают водящего, который встаёт (или усаживается на стул) спиной к остальным играющим. Ему на спину прикрепляют табличку с какой-либо надписью, которую видят все, кроме него самого. Зрители по очереди задают водящему разные вопросы, на которые он, не зная содержания надписи, должен ответить.

Например:

Часто ли вы посещаете это заведение?

В какое время суток вы ходите в это заведение?

Что вас заставляет туда ходить?

Вы могли бы отказаться от этих посещений?

Чем вы там занимаетесь?

Что (кого) вы с собой

берёте, когда направляетесь туда?

С кем вы там встречаетесь?

Чем оно вас притягивает?

Ходит ли туда кто-нибудь ещё?



Задача водящего — по реакции зрителей и взрывам хохота, раздающимся за его спиной, догадаться, что написано на прикрепленной к его спине табличке. После того как он угадает эту надпись, его место занимает следующий игрок.

Игра «Эстафета джентльменов»

Ведущий делит всех играющих на 2 команды и предлагает каждой команде «джентльменский набор»: шляпу — котелок (железная тарелка или кастрюля), трость (лыжная палка) и усы (карандаш, который надо прижать верхней губой к носу). В таком наряде надо пройти до отметки, вернуться и передать все следующему джентльмену.

Обновили!

Уже на новеньком корте стадиона «Бумажник» прошли соревнования по шорт-треку среди команд структурных подразделений, участвующих в Спартакиаде АО «Соликамскбумпром».



Любители конькобежного спорта и их группы поддержки порадовались новому корту. В приподнятом настроении команды вступили в борьбу. Болельщики подготовились на пять с плюсом. Удача оказалась на сто-

роне энергоцеха, его представители заняли верхнюю ступеньку пьедестала. На втором месте команда бумажного производства № 2. И бронза досталась отделу информационных технологий. ПОЗДРАВЛЯЕМ!



■ Литературный клуб

Новогоднее

Стучат часы, уходит старый год,
Шуршит его последняя страница.
Пусть лучшее, что было, не уйдёт,
Пусть худшее не сможет повториться.

Как все года, уходит старый год,
Нам седины прибавив неизбежной...
Год новый, твой приветствуем приход,
Тебя встречаем с верой и надеждой!

Как солнце свет, всю землю обойди,
К прекрасному и светлому причастен,
И всех, кто честно трудится, найди
И награди их, награди их счастьем!

Здоровье и веселье ты неси,
Из края в край, иди от дома к дому,
Как друг, заздравный тост произнеси
За близких, за родных, за незнакомых.

Борис МУРАВЬЕВ, 1967 г.



БЛАГОДАРИМ!

Совет ветеранов благодарит всех добрых, неравнодушных ветеранов и работников АО «Соликамскбумпром», принявших участие в благотворительной акции «Щедрый вторник» и подаривших детям праздник.

Поздравляем вас с наступающим Новым годом и желаем крепкого здоровья, благополучия, пусть дом ваш будет полной чашей, а добро вернется сторицей!

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8 (34253) 6-48-44. E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Главный редактор: Е.А. НАЛЁТОВА. Верстка: Л.Г. ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф». Адрес типографии: 618540, Пермский край, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 21.12.2017 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Тираж экз 1660. Заказ № 4114.

Распространяется по внутренней подписке. Подписной индекс 53483.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.

12+